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Compilation AMC Ophtalmologie 1617 o
Nbre de réponses = 19
[ Indicateurs globaux J
B 1 2 3 4, 5 . ea
Index global [ | [ —H— ey
. B 1 2 3 . 4 .
1. Evaluation globale | ‘ [ —— m=33
. . , B 1 2 3 4 .
2. Evaluation générale de 'AMC | ‘ ——— | m=3,2
s . ) 1 2 3 . 4
3. Activités cliniques | o ——h * m=33
. N B 1 2 3 .4 .
4. Tutorats (vignettes, cas, problemes) | ‘ —— m=3
[ Résultats des questions prédéfinies J
Leg e n d e Fréquences relatives des réponses Ecart-type Moyenne Médiane
. 25% 0% 50% 0% _ 25% = nomb
Question Péle de gauche I i Péle de droite rr1n.=nmoomyerr?ne
md.=Médiane
s.=Ecart-type
ab.=abstention
1 2 3 4 5
Echelle Histogramme g
Index de qualité
Description des symboles de qua”tﬂ Moyenne au-dessous de la ¢} Moyenne dans la marge de Moyenne conforme ou au-dela
directive de qualité. 8 conformité. de la directive de qualité.
1. Evaluation globale J
. . 0% 0%  722%  21,8%
" Votre évaluation globale de cet AMC est : Insuffisante A Excellente n=18
@ md.=3
s.=0,5
1 2 3 4
2. Evaluation générale de 'AMC }
. . 0% 0%  421%  57,9%
2 Jai beaucoup appris au cours de cet AMC Pas du tout d'accord ,_'Jq Tout a fait d'accord @ ﬂ:lg 6
d.=4
o205
1 2 3 4
s e . . 0%  211%  63,2% 158%
22) Les objectifs d'apprentissage sont clairement Pas du tout d'accord Tout & fait d'accord  [g] n=ig
explicités & me29
$.=0,6
1 2 3 4
N L. , " . 0% 0%  77,8%  22,2% -
23 Les objectifs généraux de 'AMC ont été atteints  paq qu tout d'accord A} Tout  fait d'accord n=18,
@ md.=3
s.=0,4
ab.=1
1 2 3 4
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C . 0% 0%  474%  52,6%
2 L'organlsatlon generale de I'AMC est bonne Pas du tout d'accord - - - ] - Tout & fait d'accord gflg 5
! @ mid.=4
s.=0,5
1 2 3 4
2.5) TR - . , , . 0% 0% 28,6% 71,4% =14
=1 J'ai été bien accueilli et intégré dans les services  pg qu tout d'accord R Tout 4 fait d'accord m=37
@ md.=4
s.=0,5
ab.=5
1 2 3 4
0% 77%  385%  53,8% -
26 e TR . . s 5 B ) n=13
) Les references blblleraphlques sont appropriees Pas du tout d'accord I = y Tout a fait d'accord @ m.=3,5
md.=4
s.=0,7
ab.=6
1 2 3 4
2.7) . . o . , 53%  474%  421%  53%
"' Ma formation dans les années precedentes ma Pas du tout d'accord ' [l , Tout a fait d'accord n=ig 5
préparé(e) pour aborder cet AMC ' v B s
s.=0,7
1 2 3 4
3. Activités cliniques
30 pra; - . - 0%  167%  50%  33,3% n=12
J'ai pu .vaue”r des Competences cllnlques dans Pas du tout d'accord QL'_| Tout & fait d'accord @] m.=3,2
ce service s 0%7
ab.=5
1 2 3 4
o s 77%  154%  30,8%  46,2%
2 'organisation des activités est bonne Pas du tout d'accord - - a =
b / i
1 2 3 4
0% 10%  30%  60% -
33)  |ail AtA G - n=10
J'ai eteé bien encadre Pas du tout d'accord I = y Tout a fait d'accord @ m.=3,5
md.=4
s.=0,7
ab.=5
1 2 3 4
%4 J'ai pu interagir personnellement (anamnése, examen physique, etc) avec un nombre de patients égal a :
T E— 438%
6a10(__ ) 12.5%
11415 0%
16 a plus 0%
4. Tutorats (vignettes, cas, problemes)
. . I 0% 56%  27,8% _ 66,7%
V" Les vignettes favorisent I'acquisition du Pas du tout d'accord ) - v, Tout & fait d'accord gl:ge
raisonnement clinique 1 @ oy
s.=0,6
1 2 3 4
42) | : . . . 0%  11,8%  11,8%  76,5% n=17
L appre.msls,sag.e Par VIgnettes est Complementalre Pas du tout d'accord I (] Tout a fait d'accord m.=3,6
aux activités cliniques ’ @ mdb=47t
s.=0,
ab.=1
1 2 3 4
43) . . , N 0% 5,6% 44,4% 50% _
Les tUte‘urS, S(?nt.bl‘en pr?parels et amenen‘t le Pas du tout d'accord I——’—-I Tout a fait d'accord nm_=g 4
groupe a réfléchir a la résolution du probleme @ md.=3.5
s.=0,6
1 2 3 4
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4.4) 0% 0% 278%  72.2%

14 H HYH : _
Le temps pour I'étude individuelle est suffisant Pas du tout d'accord 5 Tout 4 fait d'accord Q =18
md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
5. Cours : Introduction anatomie J
59 Jaib . d tt tivite 0% 56%  556%  389% i
al beaucoup appris au cours de cette acuviie Pas du tout d'accord |JL'_| Tout a fait d'accord E nm_.=3,3
md.=3
s.=0,6
1 2 3 4
. . . . 0% 11,8% 47,1% 41,2%
2 Les ObJeCtlfS de llapprentlssage sont clairement Pas du tout d'accord - - ' ol - Tout a fait d'accord n=1% 3
explicités T E ma=3
s.=0,7
1 2 3 4
. . . . . 5,9% 5,9% 41,2% 47.1%
9 Jai pu atteindre les ObJeCtlfS d|apprentlssage Pas du tout d'accord } - I o. .o Tout a fait d'accord n=1:73 3
F 1 m.=g,
' @ md.=3
s.=0,8
1 2 3 4
Lo, . Y 0% 11,1% 33,3% 55,6%
4 L'activité est bien mtegree dans 'AMC Pas du tout d'accord - - ' - [l .0 Tout & fait d'accord 12 4
; 1 m.=J,
' Q md.=4
.=0,7
1 2 3 4
55 | . bi . . 0% 0%  389% 61,1% »
es enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord ,_'Jq Tout a fait d'accord rn11—=g 6
Q md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
6. Cours : Reéfraction J
64) o . s 0% 1,8% 47,1%  41.2%
o Jai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord ' [l Tout a fait d'accord n=1g 3
. m.=3,
' E md.=3
s.=0,7
1 2 3 4
6.2) . . ' . . 0% 176% 471%  353%
<! Les objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout d'accord (71 Tout 4 fait d'accord
explicités
1 2 3 4
6,3% 6,3% 56,3%  31,3%
63) |14 ; [P ' : _
J'ai pu atteindre les ObjeCtIfS d apprentlssage Pas du tout d'accord ,;L'_| Tout a fait d'accord 0 m_;gj
# md.=3
s.=0,8
1 2 3 4
Lo, . PP 0% 11,1% 50% 38,9%
9 L'activité est bien intégrée dans 'AMC Pas du tout d'accord ) R A — Tout & fait d'accord mi3s
F 1 m.=3,
' Q md.=3
s.=0,7
1 2 3 4
65) . . . . 0% 1,1%  556%  33,3% ~
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord ML'_| Tout a fait d'accord Pn_lgz
md.=3
s.=0,6
1 2 3 4
7. Cours : Pathologies de la cornée }
74) e . Lo 0% 0% 57,9%  42,1% ~
J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord " Tout 4 fait d'accord @ =1
md.=3
s.=0,5
1 2 3 4
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72 Les objectifs de I'apprentissage sont clairement

explicités

Les enseignants sont bien préparés

Pas du tout d'accord

Pas du tout d'accord

Tout a fait d'accord Q

Tout a fait d'accord E

8. Cours : Traumatismes du segment antérieur

81 J'ai beaucoup appris au cours de cette activité

Les objectifs de I'apprentissage sont clairement
explicités

Les enseignants sont bien préparés

Pas du tout d'accord

Pas du tout d'accord

Tout a fait d'accord Q =l

5 fait o n=1
Tout a fait d'accord E m.=3,4

9. Cours : Uvéites

®1 J'ai beaucoup appris au cours de cette activité

Les objectifs de l'apprentissage sont clairement
explicités

Pas du tout d'accord

. n=18
Tout a fait d'accord Q =34
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R . sl 0% 0% 50% 50%
* L'activité est bien mtegree dans 'AMC Pas du tout d'accord - - - A | - Tout & fait d'accord n=18
' s
0,5
1 2 3 4
95) . . . . 0% 0% 55,6%  44,4% ~
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord f [l h Tout a fait d'accord ”__8
T i
50,5
1 2 3 4
10. Cours : Strabologie }
Y J'ai beaucoup appris au cours de cette activité o 158% STsh 0ok n=19
Pas du tout d'accord !' Tout a fait d'accord  [g] m_.=3 1
{8 md=3
s.=0,7
1 2 3 4
. . . . 0% 33,3% 44,4% 22,2%
%2 Les objectifs de I'apprentissage sont clairement  p,q 4u tout d'accord : - i - - Touta fait daccord gy "1
explicités 5 ma=3
s.=0,8
1 2 3 4
. . ) . 5,9% 235% 47,1%  23,5%
109) J'ai pu atteindre les ObJeCtIfS dlapprentlssage Pas du tout d'accord } - (] - | - Tout a fait d'accord
1) 1
1 2 3 4
0% 105% 52,6%  36,8%
104) | 1q~tivitd : F AN ' , _
L'activité est bien mtegree dans 'AMC Pas du tout d'accord ,JL'_| Tout a fait d'accord r|111_.=g,3
md.=3
s.=0,7
1 2 3 4
10.5) . . . . 0% 16,7% 38,9% 44,4% B
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord I = " Tout a fait d'accord Pn_lg 3
E md.=3
s.=0,8
1 2 3 4
11. Cours : Ophtalmopédiatrie }
A i . s 0% 1,1%  44,4%  44,4%
Jai beaucoup appris au cours de cette activite Pas du tout d'accord I ] Tout & fait d'accord n:1g 3
— B e
md.=3
s.=0,7
1 2 3 4
L . . 0% 222%  389%  38,9%
" Les ObjeCtIfS de I‘apprentlssage sont clairement Pas du tout d'accord - o. .o h - Tout a fait d'accord
explicités ' v |
1 2 3 4
0% 222% 389%  389%
11.3) i P iact i 3 . =
J'ai pu atteindre les ObJGCtIfS d|apprentlssage Pas du tout d'accord I = i Tout a fait d'accord  [g] rn11—=g 2
isj md=3
s.=0,8
1 2 3 4
[T . sl . ' 0% MA1%  444%  44.4%
" L'activité est bien mtegree dans 'AMC Pas du tout d'accord ' [ Tout a fait d'accord n=18
1 Hi
5207
1 2 3 4
115) . . . . 0% 11,1%  44,4%  44,4% ~
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord ' (] Tout a fait d'accord n—_8
1 Ry
5=0,7
1 2 3 4
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12. Cours : Pathologies vitréorétiniennes }
i . i 0% 0% 50% 50%
121 J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord [l Tout a fait d'accord n=1g 5
m.=3,
! E md.=3,5
=0,5
1 2 3 4
. : ' i . 0% 5,6% 55,6%  38,9%
'22) Les objectifs de I'apprentissage sont clairement  pag qu tout d'accord Y Tout 4 fait daccord n=18
explicités E ma =3
s.=0,6
1 2 3 4
0% 0% 58,8%  41.2%
123) pai ; At ' : , , _
Jiai pu atteindre les ObJeCtlfS d apprentlssage Pas du tout d'accord \ J ' Tout a fait d'accord ';]'_:;4
md.=3
s.=0,5
1 2 3 4
0% 0% 58,8%  41.2%
124) | 1o~y it : Pt AArS ' , , _
L'activité est bien |ntegree dans 'AMC Pas du tout d'accord \J ' Tout & fait d'accord 21___54
md.=3
s.=0,5
1 2 3 4
1285) | . . . . 0% 0% 56,3%  43,8% _
es enseignants sont bien prepares Pas du tout d'accord | = i Tout & fait d'accord g;g 4
Q md.=3
s.=0,5
1 2 3 4
13. Cours : Glaucomes J
134) 1o . s 0% 11% 333% 556%
Jiai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord ' [ | Tout a fait d'accord n= g4
I i m.=3,
! E md.=4
s.=0,7
1 2 3 4
i . . . 0% 16,7% 38,9% 44,4%
2 Les ObJeCtlfS de llapprentlssage sont clairement Pas du tout d'accord - - ' ol A - Tout a fait d'accord n=_g 3
explicités ] E ma=3
s.=0,8
1 2 3 4
. . . . . 0% 11,8% 35,3% 52,9%
3 Jai pu atteindre les ObJeCtlfS d|apprentlssage Pas du tout d'accord - - I - ] .o Tout & fait d'accord m. :734
F 1 m.=3,
' @ md.=4
s.=0,7
1 2 3 4
R . sl 0% 125%  43,8%  43,8%
49 L'activité est bien mtegree dans 'AMC Pas du tout d'accord - - I 0. - Tout & fait d'accord m. 23
L m.=3,
' Q md.=3
s.=0,7
1 2 3 4
13.5) . . . . 0% 12,5% 25% 62,5% _
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord I = | Tout & fait d'accord rn‘;lg 5
Q md.=4
s.=0,7
1 2 3 4
14. Cours : Pathologies orbitaires J
. . "y 0% 0% 52,9% 47,1%
Y Jai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord - - - [l - Tout a fait d'accord n= ;’5
f m.=3,
' E md.=3
s.=0,5
1 2 3 4
. . . . 0% 5,9% 52,9% 41,2%
"2 Les ObJeCtlfS de llapprentlssage sont clairement Pas du tout d'accord - - I o. | - Tout & fait d'accord n:1:73 4
explicités Y @ ey
s.=0,6
1 2 3 4
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0% 0% 62,5%  37,5%

" Jai pu atteindre les ObjeCtifs dlapprentissage Pas du tout d'accord A Tout a fait d'accord n=16
r — m.=3.4
Q md.=3
s.=0,5
1 2 3 4
0% 0% 588% 41.2%
14.4) Lo, . sl g ) _
L'activité est bien mtegree dans 'AMC Pas du tout d'accord ,]L'_| Tout a fait d'accord Q 21___;4
md.=3
s.=0,5
1 2 3 4
14.5) . . . . 0% 0% 588% 41.2% B
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord pL'_| Tout a fait d'accord E Pn_;;“
md.=3
s.=0,5
1 2 3 4
15. Cours : Pathologies de la surface oculaire }
. . s s 0% 0% 50% 50%
0 Jai beaucoup appris au cours de cette activite Pas du tout d'accord - - : A - Tout & fait d'accord n:1g 5
m.=3,
' @ md.=3,5
s.=0,5
1 2 3 4
L . . 0% 5,6% 50% 44,4%
182 Les ObjeCtIfS de I‘apprentlssage sont clairement Pas du tout d'accord - - ' - [l - Tout & fait d'accord ”=—§ 4
explicités T @ 25
s.=0,6
1 2 3 4
. . " . 0% 0% 55,6%  44,4%
19 J'ai pu atteindre les ObJGCtlfS d|apprentlssage Pas du tout d'accord ) - ! - (] h : Tout a fait d'accord N 24
L { m.=
' Q md.=3
=0,5
1 2 3 4
Vo i A . sl . f 0% 0% 47,1%  52,9%
o L'activité est bien Integree dans 'AMC Pas du tout d'accord = i Tout a fait d'accord m=_g 5
E md.=4
5
1 2 3 4
15.5) . . . . 0% 0% 52,9%  47,1% ~
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord ] = Tout a fait d'accord nm_lg 5
E md.=3
s.=0,5
1 2 3 4
16. Cours : Pathologies neuroophtalmologiques }
16.4) p1a . s 0% 56% 611%  333% _
J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord ] Tout 4 fait d'accord Q =18
md.=3
.=0,6
1 2 3 4
L . . 0% 16,7% 50% 33,3%
'*2 | es objectifs de I'apprentissage sont clairement  paq qu tout d'accord - —y i - Tout a fat daccord gy "18,
explicités = M-=0,
8 md.=3
=0,7
1 2 3 4
ot . g ' . 0% 1,1% 50% 38,9%
102 Jhai pu atteindre les ObJeCtlfS d apprentlssage Pas du tout d'accord I = y Tout a fait d'accord rr:1==g 3
E md.=3
s.=0,7
1 2 3 4
0% 5,6% 55,6%  38,9%
16.4) | 1o ~tiv/itd . PP ' !
L'activité est bien Integree dans 'AMC Pas du tout d'accord |JL'_| Tout a fait d'accord m_=g,3
md =g
s.=0,
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0% 6,3% 50% 43,8%

16.5) ; ; A 5 _
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord I = Tout & fait d'accord g;g 4
Q md.=3
s.=0,6
1 2 3 4
17. Séminaire 4 : révision J
171) 4 . s 0% 0% 857%  14,3% B
J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord T Tout & fait daccord g "7,
L‘J md.=3
s.=0,4
1 2 3 4
. . . . 0% 0% 85,7% 14,3%
"2 Les objectifs de l'apprentissage sont clairement  p,s 4y tout d'accord - — : Touta fat daccord gy "y
explicités t p S
m .
s.=0,4
1 2 3 4
0% 0% 85,7% 14,3%
17.3) ; ; [ ; : _
J'ai pu atteindre les ObJeCtlfS d|apprentlssage Pas du tout d'accord ,J!' Tout a fait d'accord  [g] 21_:31
s md=3
=l 0,4
1 2 3 4
Lo, . Y 0% 0% 71,4% 28,6%
" L'activité est bien mtegree dans 'AMC Pas du tout d'accord - - |JL|_|° - Tout a fait d'accord ”=73 3
m.=3,
Q md.=3
s.=0,5
1 2 3 4
175) . . , , 0% 0% 833% 16,7%
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord ,JL|_| Tout a fait d'accord
1 2 3 4
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Profil

'|' Compilation:

|

Valeurs utilisées dans la ligne de profil: Moyenne

Compilation AMC Ophtalmologie 1617

1. Evaluation globale
1) Votre évaluation globale de cet AMC est : Insuffisante } } } . } Excellente he18 me33 md=3.0 s.=05
2. Evaluation générale de 'AMC
21)  J'ai beaucoup appris au cours de cet AMC Pas du tout - Tout & fait
d'accord //' d'accord n=19 m.=3,6 md.=4,0s.=0,5
22) Les objectifs d'apprentissage sont clairement Pas du tout _J/ Tout a fait B ~ ~ N
explicités d'accord \ d'accord n=19  m.=29 md=3,0s.=06
23)  Les objectifs généraux de 'AMC ont été Pas du tout \_.‘ Tout a fait B ~ ~ N
atteints d'accord \ d'accord n=18 m=32 md=30s.=04
24)  L'organisation générale de 'AMC est bonne Pas du tout \_. Tout a fait B ~ B N
d'accord \ d'accord n=19 m.=3,5 md.=4,05.=0,5
25 J'ai été bien accueilli et intégré dans les Pas du tout \._ Tout a fait B ~ B N
services d'accord / d'accord n=14  m.=37 md=4,0s.=05
26) |es références bibliographiques sont Pas du tout ./ Tout & fait
appropriées d'accord //' d'accord n=13 m.=3,5 md.=4,0 s.20,7
7
27)  Ma formation dans les années précédentes Pas du tout - Tout a fait B ~ ~ N
m'a préparé(e) pour aborder cet AMC d'accord d'accord n=19  m=25 md.=2,0s.=0,7
3. Activités cliniques
3.1)  J'ai pu acquérir des compétences cliniques Pas du tout - Tout & fait
dans ce service d'accord I d'accord n=12 m=32 md=30s.20,7
32) |'organisation des activités est bonne Pas du tout J. Tout a fait
d'accord "\ d'accord n=13 m.=3,2 md.=3,0 s.=1,0
33) J'ai été bien encadré Pas du tout \ Tout a fait
d'accord d'accord n=10 m.=3,5 md.=4,0 5.=0,7
4. Tutorats (vignettes, cas, problemes)
4.1)  Les vignettes favorisent I'acquisition du Pas du tout - Tout a fait
raisonnement clinique d'accord | d'accord n=18  m=36 md.=4,0s.=0,6
4.2) |'apprentissage par vignettes est Pas du tout L Tout a fait
complémentaire aux activités cliniques d'accord / d'accord n=17  m=36 md.=4,0s.=0,7
43) Les tuteurs sont bien préparés et aménent le Pas du tout _./ Tout a fait B ~ ~ N
groupe a réfléchir a la résolution du probléme d'accord \ d'accord n=18 m=34 md.=3,5s.=0,6
44)  Le temps pour |'étude individuelle est suffisant Pas du tout \._ Tout a fait B ~ B N
d'accord d'accord n=18 m.=3,7 md.=4,0 s.=0,5
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5. Cours : Introduction anatomie
5.1)  J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout a fait
d'accord , d'accord n=18 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,6
52) |es objectifs de l'apprentissage sont clairement Pas du tout i Tout a fait _ B _ _
explicités d'accord I d'accord n=17 m.=33 md.=30s.=07
53) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout l Tout a fait
d'accord \ d'accord n=17 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,8
54)  L'activité est bien intégrée dans I'AMC Pas du tout L Tout a fait B ~ B N
d'accord \ d'accord n=18 m.=3,4 md.=4,0 s.=0,7
55) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout & Tout a fait
d'accord d'accord n=18 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,5
6. Cours : Réfraction
6.1)  J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout & fait
d'accord / d'accord n=17 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,7
6.2) Les objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout .[ Tout & fait
explicités d'accord ’ d'accord n=17  m.=32 md=3,0s.=07
6.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout .l Tout & fait
d'accord \ d'accord n=16  m.=3,1 md.=3,0 s.=0,8
64) L'activité est bien intégrée dans 'AMC Pas du tout \. Tout a fait B ~ ~ _
d'accord ’ d'accord n=18 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,7
6.5 Les enseignants sont bien préparés Pas du tout .l Tout & fait
d'accord d'accord n=18 m.=3,2 md.=3,0 5.=0,6
7. Cours : Pathologies de la cornée
71)  J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout a fait _ _ _ _
d'accord / d'accord n=19 m.=3,4 md.=3,0 s.=0,5
72) Les objectifs de l'apprentissage sont clairement Pas du tout ! Tout a fait _ _ _ _
explicités d'accord \ d'accord n=19  m.=33 md=30s.=06
7.3)  J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout & Tout a fait _ _ _ _
d'accord \ d'accord n=17 m.=3,4 md.=3,0 s.=0,5
74)  L'activité est bien intégrée dans I'AMC Pas du tout L Tout a fait B - - B
d'accord I d'accord n=17 m.=3,5 md.=3,0 s.=0,5
75) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout l Tout a fait _ _ _ _
d'accord d'accord n=17 m.=3,5 md.=3,0 s.=0,5
8. Cours : Traumatismes du segment antérieur
8.1)  J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout & fait
d'accord / d'accord n=18 m.=3,4 md.=3,0 s.=0,5
82) | es objectifs de l'apprentissage sont clairement Pas du tout ./ Tout a fait
explicités d'accord \ d'accord n=18  m=33 md.=3,05.=0,6
83) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout \. Tout & fait
d'accord I d'accord n=18 m=34 md.=3,05.=0,5
84) | 'activité est bien intégrée dans IAMC Pas du tout 1 Tout a fait
d'accord \ d'accord n=18 m=34 md.=3,05.=0,5
85) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout l. Tout & fait
d'accord d'accord n=18 m.=3,4 md.=3,0 s.=0,5
9. Cours : Uvéites
91)  J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout ‘ ‘ - ‘ Tout & fait _ _ _ _
d'accord ‘ ‘ ‘ d'accord n=18 m.=34 md.=3,0s.=0,5
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92) | es objectifs de l'apprentissage sont clairement Pas du tout - Tout a fait
explicités d'accord I d'accord n=18 m.=3,3 md.=3,0 5.=0,6
93)  J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout l Tout a fait
d'accord \ d'accord n=18 m.=3,3 md.=3,0 5.=0,6
94)  L'activité est bien intégrée dans I'AMC Pas du tout \._ Tout a fait B ~ ~ N
d'accord ’ d'accord n=18 m.=3,5 md.=3,5s.50,5
95) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout l Tout a fait
d'accord d'accord n=18 m.=3,4 md.=3,0s.0,5
10. Cours : Strabologie
10.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout & fait
d'accord d'accord n=19 m.=3,1 md.=3,0 5.=0,7
10.2) Les objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout ./ Tout a fait
explicités d'accord | d'accord n=18 m=29 md=30s.=08
103) Jigi i iectifs d i 3 fai
J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pa?j'ggégfdt J.w\ ggauctci:glt ne17  me29 mde=30 <09
104) 'activité est bien intégrée dans IAMC Pas du tout \ Tout & fait
d'accord | d'accord n=19 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,7
10.5) | es enseignants sont bien préparés Pas du tout Tout & fait
d'accord d'accord n=18 m.=3,3 md.=3,0 5.=0,8
11. Cours : Ophtalmopédiatrie
11.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout a fait B ~ ~ N
d'accord / d'accord n=18 m.=3,3 md.=3,0 5.=0,7
11.2) Les objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout ._/ Tout a fait B ~ ~ N
explicités d'accord I d'accord n=18  m.=32 md.=3,0 5.=0,8
11.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout l Tout a fait B ~ ~ N
d'accord \ d'accord n=18 m.=3,2 md.=3,0 s.=0,8
11:4) L'activité est bien intégrée dans 'AMC Pas du tout \._ Tout a fait B ~ ~ N
d'accord I d'accord n=18 m.=3,3 md.=3,0 5.=0,7
11.5) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout l Tout a fait B ~ ~ N
d'accord d'accord n=18 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,7
12. Cours : Pathologies vitréorétiniennes
12.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout & fait
d'accord / d'accord n=18 m.=3,5 md.=3,5s.=0,5
12.2) es objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout .[ Tout a fait
explicités d'accord \ d'accord n=18 m=33 md=30s.=06
12.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout ‘. Tout & fait
d'accord I d'accord n=17 m.=3,4 md.=3,0 s.=0,5
12.4) | 'activité est bien intégrée dans IAMC Pas du tout 1 Tout a fait
d'accord l d'accord n=17 m.=3,4 md.=3,0 s.=0,5
12.5) |es enseignants sont bien préparés Pas du tout .|. Tout & fait
d'accord d'accord n=16 m.=3,4 md.=3,0 s.=0,5
13. Cours : Glaucomes
13.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout a fait _ _ _ _
d'accord / d'accord n=18 m.=3,4 md.=4,0 s.=0,7
13.2) Les objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout ._/ Tout a fait B ~ ~ N
explicités d'accord \ d'accord n=18  m.=33 md.=3,05.=0,8
13.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout L Tout a fait B ~ B N
d'accord d'accord n=17 m.=3,4 md.=4,0 s.=0,7
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134) 'activité est bien intégrée dans IAMC Pas du tout - Tout a fait
d'accord \ d'accord n=16  m.=33 md=3,0s.=07
13.5) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout \._ Tout a fait
d'accord d'accord n=16 m.=3,5 md.=4,0 s.=0,7
14. Cours : Pathologies orbitaires
14.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout & fait
d'accord / d'accord n=17 m.=3,5 md.=3,0 5.=0,5
14.2) Les objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout .l Tout a fait
explicités d'accord | d'accord n=17 m.=34 md.=3,05.=0,6
14.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout .|. Tout & fait
d'accord ‘ d'accord n=16 m.=3,4 md.=3,0 s.=0,5
14.4) L'activité est bien intégrée dans IAMC Pas du tout l Tout & fait
d'accord I d'accord n=17 m.=3,4 md.=3,0 s.=0,5
14.5) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout 1 Tout & fait
d'accord d'accord n=17 m.=3,4 md.=3,0 s.=0,5
15. Cours : Pathologies de la surface oculaire
15.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout a fait B ~ ~ N
d'accord / d'accord n=18 m.=3,5 md.=3,5s.=0,5
15.2) Les objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout l Tout a fait
explicités d'accord \ d'accord n=18 m=34 md.=3,0s.=0,6
15.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout L Tout a fait
d'accord \ d'accord n=18 m.=3,4 md.=3,05.=0,5
154) L'activité est bien intégrée dans 'AMC Pas du tout L Tout a fait B ~ B N
d'accord ’ d'accord n=17  m.=35 md=4,0s.=05
15.5) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout l Tout a fait
d'accord d'accord n=17 m.=35 md=3,0s.=05
16. Cours : Pathologies neuroophtalmologiques
16.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout & fait
d'accord / d'accord n=18 m.=3,3 md.=3,0 5.=0,6
16.2) Les objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout .l Tout a fait
explicités d'accord \ d'accord n=18 m=32 md=30s.20,7
16.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout \. Tout & fait
d'accord \ d'accord n=18 m.=3,3 md.=3,0 5.=0,7
16.4) | 'activité est bien intégrée dans IAMC Pas du tout 1. Tout a fait
d'accord ‘ d'accord n=18 m.=3,3 md.=3,0 5.=0,6
16.5) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout .‘. Tout & fait
d'accord d'accord n=16 m.=3,4 md.=3,0 5.=0,6
17. Séminaire 4 : révision
17.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout a fait B ~ ~ N
d'accord I d'accord n=7 m.=3,1 md.=3,0 s.=0,4
17.2) Les objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout l Tout a fait B _ _ _
explicités d'accord I d'accord n=7  m.=31 md.=3,0s.204
17.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout l Tout a fait B _ _ _
d'accord \ d'accord n=7 m.=3,1 md.=3,0 s.=0,4
174) L'activité est bien intégrée dans 'AMC Pas du tout & Tout a fait B ~ ~ N
d'accord / d'accord n=7 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,5
175) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout J Tout a fait _ ~ ~ N
d'accord d'accord n=6 m.=3,2 md.=3,0 s.=0,4
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Profil

1. Evaluation globale

2. Evaluation générale de 'AMC

3. Activités cliniques

4. Tutorats (vignettes, cas, problémes)

m.=3,3

m.=3,2

m.=3,3

m.=3,6

s.=0,5

s.=0,8

s.=0,6

14.09.2017

Evaluation EvaSys

Page13



